

春运大幕昨日开启

“平安春运”护航回家路



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)1月10日,2020年菏泽市春运工作启动仪式暨菏泽交警支队新闻媒体通气会在菏泽汽车总站举行。牡丹晚报全媒体记者在现场获悉,今年春运自1月10日开始到2月18日结束,历时40天,期间菏泽各级各相关部门单位将努力为广大人民群众出行和欢度新春佳节创造安全、畅通、有序、和谐的道路交通环境。

春运期间,民工流、学生流、探亲流持续时间长,客流高峰集中,全市道路交通安全工作进入

关键时期。在今年的春运工作中,全市交警将结合当前交通形势,提高春运期间道路交通事故管理水平,切实保障春运期间道路安全畅通。认真排查道路交通安全隐患和堵点,坚持源头隐患“清零”不放松;坚决杜绝不合格的车、不合格的驾驶人参加春运;加强道路的巡逻管控和执法检查,严管通行秩序;严厉打击超员、超载、超速、货车违法载人、非法营运、酒驾醉驾毒驾等重点违法行为。在为期40天的春运工作中,将围绕春运交通安全总目标,打好隐患清零、路面

防控、宣传攻势、交通安全大检查、应急管控五大硬仗,实现春运期间不发生较大以上交通事故,不发生大面积、长时间拥堵,不发生执法不规范,扎实做好春运交通安全工作,确保人民群众不仅走得来,还要走得好,走得满意。

菏泽高速交警全力打造暖心服务助力春运

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)1月10日上午,菏泽市公安局高速交警支队联合中铁菏泽德商高速公路建设发展有限公司在济广高速曹县服务区举行“2020年春运启动仪式暨便民服务咨询活动”。

据悉,菏泽高速通行高峰期将出现在农历大年初一、初二的出行高峰和初五、初六的返程高峰两个时间段,期间预计车流量将是2019年车流量的2倍。

当天举行了以“平安春运交警同行”为主题的签名活动,现场书写新春对联、赠送姜茶福字活动。民警向在服务区休息的驾乘人员发放了《高速公路行车注意事项》



《为生命留一条通道,请勿占用应急车道——致车辆驾驶人的一封信》《高速公路安全

行车常识》等宣传资料,提醒广大群众文明驾驶,平安出行。

菏泽火车站预计发送旅客75万人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)春运期间,菏泽火车站共开行旅客列车59.5对,其中,日常线47对,高峰线3对,周末线3对,临客6.5对。节前开行旅客列车59.5对,节后开行58.5对。临客、高峰线、周末线列车开行方向主要集中在北京、上海、南昌、青岛、济南等地。

春运期间,菏泽火车站预计发送旅客75万人次。客流年前以到达为主,年后以发送为主。主要成分为探亲流、学生流。

菏泽火车站采取以下措

施不断完善服务:提前制定春运方案,组织班组人员进行春运知识培训。组织班组人员利用休班时间到站帮班,增开安检仪和售票窗口,在售票厅、进站口、天桥、地道等处安排引导人员,解决旅客问询,为旅客提供服务。提前联系城区院校,组织大学生集中取票;设立务工人员专用购票窗口、进站通道、候车区域,为务工人员提供更优质的服务。组织大学生志愿者到站进行志愿服务,为旅客提供引导服务,为老幼病残孕等重点旅客提供帮扶服务。

情暖回家路
2020春运特别报道

团市委“青鸟计划”走进山东师范大学

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 牛爱菊)为贯彻落实团省委《青鸟计划》工作要求,助力全市“招才引智”工作大局,深入推进服务青年就业创业工作,1月7日,由团市委、巨野县高层次人才引进领导小组办公室、共青团巨野县委举办的“青鸟计划”山东师范大学专

场招聘会暨“青鸟驿站”成立聘任仪式举行。

据了解,“青鸟计划”开展以来,通过深入征集排查,截至目前,共征集就业岗位320个,需求人数2294人。根据我市2020年度教育系统教师招募计划,团市委积极对接部分县区人办、教体局等部门,确定招募学

校和岗位信息,及时对接山东师范大学、曲阜师范大学等高校。“青鸟计划”走进山东师范大学,通过前期摸排联系山东师范大学菏泽籍优秀青年150余名。

活动期间,团市委举办了驻山东师范大学“青鸟驿站”成立暨聘任仪式。团市委副书记于云华同志为新聘任的许彤、王鹏、牟

茹3位同学颁发聘书,希望“青鸟驿站”站长、副站长积极发挥作用,尽职尽责、不负所托,当好推介家乡的宣传员、普及人才政策的搬运工,参与招才引智的奉献者,为家乡发展尽一份微薄之力。

巨野县第一中学、巨野县实验中学等7所学校共招引高层次人才110名。这7所学校是巨

野县管理规范有效、福利待遇优厚的知名学校,学校负责人分别上台进行岗位推介,详细介绍了学校整体发展、岗位需求、薪资待遇等情况。

推介结束后,广大学子纷纷围观咨询、100多名同学踊跃报名参加,经过一天的面试,共有25名优秀学子签订了就业意向。

市纪委监委通报5起违反中央八项规定精神典型问题

涉及收受财物、滥发补贴、违规旅游、违规用车等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)1月10日,为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,市纪委监委将近期查处的5起典型问题进行通报。

牡丹区交通运输局运管所原所长黄保军利用职务之便,违规收受监管服务对象财物问题。2016年11月至2019年5月,黄保军利用发放道路运输经营许可证、办理运输公司营运车辆年审等工作便利,累计收受11名监管服务对象所送购物卡、加油卡,共计价值2.15万元,均用于个人支出。2019年10月

22日,黄保军同志受到留党察看、政务撤职处分,违纪资金予以收缴。

曹县农业农村局农业综合执法大队日南高速公路鲁豫收费站动物卫生监督检查站滥发津补贴问题。2016年1月至2018年8月,该监督检查站使用财政返还工作经费,以差旅费包干费用的名义向本站11名工作人员发放津补贴共计42.27万元,造成不良影响。曹县农业农村局农业综合执法大队日南高速公路鲁豫收费站动物卫生监督检查站负责人温照东还涉及其他违纪违法问题。2017年9月,应时任孙寺镇纯集行政村党支部书记李东峰的邀请,作为辖区东北管区包片书记

月19日,温照东同志受到降低岗位等级处分;曹县农业农村局农业综合执法大队畜牧中队中队长张荣法作为主管领导,监管不力,受到政务记过处分;曹县农业农村局党组成员、副局长、农业综合执法大队大队长赵中礼作为分管领导,审核把关不严,受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

成武县孙寺镇党委委员、武装部长李贵国违规接受管理服务对象安排的旅游活动问题。2017年9月,应时任孙寺镇纯集行政村党支部书记李东峰的邀请,作为辖区东北管区包片书记

的李贵国跟随该村村干部到济宁市微山湖景区旅游一日,旅游产生的费用由李东峰支付。李贵国还涉及其他违规违纪问题。2019年4月27日,李贵国同志受到党内严重警告处分。李东峰因涉及其他违法问题,2018年6月已被开除党籍并移送司法机关依法处理。

单县交通运输局东关超限站三中队队长李强及队员杨明、赵欣、孟庆鑫违规使用公务用车问题。2019年6月7日上午11时30分左右,李强带领本中队队员杨明、赵欣、孟庆鑫乘坐本单位公车鲁R992H9到县城某

饭店参加喜宴,在社会上造成不良影响。2019年6月28日,单县纪委监委给予李强同志党内警告处分,单县交通运输局分别给予杨明、赵欣、孟庆鑫政务警告处分。

曹县阎店楼镇马路咀行政村村委会主任滕喜轩违规操办其父亲丧葬问题。2019年1月18日中午,滕喜轩在本村某饭店为其父亲操办丧礼,共设宴38桌,邀请亲属以外人员参加并收受礼金,在社会上造成不良影响。2019年1月19日,滕喜轩同志受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。